

「生薬の働きから読み解く 図解 漢方処方トリセツ 第2版」訂正のお知らせ

ご購入いただきました「生薬の働きから読み解く 図解 漢方処方トリセツ 第2版」（2021年9月発行）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2023年3月

【正誤表】

刷数	頁数	該当箇所	内容	書籍版 反映刷数	登録日
第1刷	11頁	図3 脾胃の働き	誤 <u>気・血・水</u>	第2刷	2023.03.20
			正 気・水（津液）		
第1刷	156頁	柴胡桂枝乾姜湯	誤	第2刷	2023.03.20
			正 ○局アイコンを追加		
第1刷	185頁	コラム：サンシン クチナシの学名	誤 <i>Gardenia jasminoides</i> <u>Ellis</u>	第2刷	2023.03.20
			正 <i>Gardenia jasminoides</i> <b>J.Ellis</b>		
第1刷	286頁	当帰芍薬散 服薬指導のポイント11行目	誤 <u>地黄</u> や当帰による胃の不快感	第2刷	2023.03.20
			正 当帰による胃の不快感 ※赤字の削除		
第1刷	299頁	コラム：チョウジ・チョウコウ チョウコウの学名	誤 <i>Syzygium aromaticum</i> Merrill et <u>Perry</u>	第2刷	2023.03.20
			正 <i>Syzygium aromaticum</i> Merrill et <b>L.M.Perry</b>		
第1刷	332頁	コラム：ポウイ オオツツラフジの学名	誤 <i>Sinomenium acutum</i> Rehder et <u>Wilson</u>	第2刷	2023.03.20
			正 <i>Sinomenium acutum</i> Rehder et <b>E.H.Wilson</b>		
第1刷	358頁	抑肝散加陳皮半夏	誤	第2刷	2023.03.20
			正 ○局アイコンを追加		

（最終更新日：2023年3月20日）